ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЫ!

IOO BHOMBHBM /BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 79 (12869)

Вторник, 22 апреля 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.



В. И. Ленин. Рисунок заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Васильева.

ЩЕДРЫЙ СЧЕТ

HOBATOPOB

На Новотрубном заводе подведены итоги соревнования по рационализации за сто присуждено новаторам цеха № 4. С начала года здесь внедрено 56 рацпредложений. Экономический эф фект составил свыше 38 тысяч рублей. В активном творческом поиске всегда находятся мастер В. А. Пережогин, слесарь В. А. Барыкин, бригадир слесарей В. С. Исаков, мастер Л. Н. Кислицын, бригадир электриков В. Я. Ворончихин, мастер В. И. Половников.

школы рабкоров.

С первого

стигла бригада А. А. Колоэкспериментального завода строительных конструкций и деталей. В марте, например, она перекрыта вдвое. 54 тонны металлических форм коллектив изготовил дополнительно в прошлом месяце. А за первый квартал этого года он признан лучшим по предпри-ятию. Сегодня вся продукция спается с первого предъявления.

ЧАВИЛЬЧА,

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

- РЕПОРТАЖИ, СООБЩЕНИЯ, РАПОРТЫ -

НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД

ду мусора. Впрочем, в этот ле. Отлично потрудились в передовикам. день и другие руководите- ходе субботника члены

ция в цехе № 4. Сейчас нача- тии Мотиных. Высокой про- уборочных комбайнов, со-

площадей изводительности добились брано 25 тонн металлолома. люцкий, начальник цеха для строительных работ, в этот день сталевары В. В.1600 рублей перечислил № 25 Новотрубного завода, демонтаж старых фунда- Козловский, З. К. Салимов, в фонд пятилетки коллек-поудобное перехватил но- ментов. Освобождается пло- А. Н. Павлов и другие. Две- тив пятого цеха. Десять высилки и вместе с напарни- щадка для шести расточных надцать благодарностей сококвалифицированных ста-ком понес очередную гру- станков в муфтовом отде- объявил штаб субботника ночников изготовляли за-

...Семейные

пасные части традиции оборудования, готовили продень и другие руководите ходе субобтника члены Семенные тредиция осорудования, тотовым проли заводских служб и це- бригады Д. К. Кириленко. крепки на предприятии, изводственный инструмент.
хов, надев рабочие спецов- Десять тонн фасонного Вот и в цехе № 28 на На 120 процентов выполнил
ки, участвовали в благо- литья выпустили в счет трудовую вахту в честь каждый свою норму. В полустройстве территории пред- «красной субботы» труже- субботника заступили отец ном составе вышли на раприятия. У второй завод- ники цеха № 17. Вся про- и сын Русановы. Они рабо- боту члены трудовой динасской проходной, например, дукция произведена на тали на слесарно-сборочном тии Шулиных, вместе с мо-трудились работники пар- сэкономленных шихтовом участке. Почти в полтора лодежью работали ветератийного и профсоюзного материале и электроэнер- раза перекрыли нормы ста- ны В. А. Бахтин, Н. В. Вакомитетов, которых возгла- гии.

вил секретарь парткома На рабочие места вы- выпущено дополнительной Галицких. В фонд XII пятиС. Ф. Портнов.

"Один из главных объек- Мартынычев, А. С. Парфе нормо-часов, произведено числили более 30 тысяч тов субботника—реконструк- нов, члены трудовой динас-

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1986 года).

лом великой революции. В иметь отдельную квартиру особой атмосфере встреча- или дом. ем мы нынче день рожде- жизнь планы партии пред-ния Ильича. Идеи XXVII стоит нам, строителям, съезда КПСС, дух принятых В. И. Ленин. призывал им решений с новой силой рабочих вести подтвердили: Страна Сове- номно, рачительно. Ведь мы тов уверенно осуществляет хозяева своего государства. ленинские мечты. Созида- Заметно, насколько бережтельная работа захватила нее стали относиться к навесь народ. Не смог остать- родному добру жилстроевся в стороне и я, комму- цы. Исчезло из нашего лекнист с большим партийным сикона такое слово как «кастажем. Потому что долг зенное». Обо всем говорим свой вижу в том, чтобы — «наше». Бригадный подпретворять в жизнь нова- ряд этому научил. А стидел на заслуженном отды- ко рубль хе, оформился в бригаду А. И. Останкевича, который бочая совесть. в свое время начинал трудовую биографию в моей бригаде. Поверьте, очень счастливое чувство прийти в коллектив своего ученика и увидеть, как умело руководит он бригадой. Требовательный, принципиальный, испытываешь гордость за таких коммунистов. Из нашей же бригады вышел другой коммунист — бригадир Ю. И. Шашмурин. Имя, известно в городе. Творческий труд, высокая дисципорганизованность, лина, работа с полной от-

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ XXVII СЪЕЗДА КПСС — ВПЕРЕД, по пути коммунистического созидания и мира!

> Сегодня наш коллектив строит магазин в Корабельстроим для улучшения условий быта трудящихся но- десятых паспорта качества при сда- штукатур-маляр. заседании совета бригадиров, участвующих в рабочей эстафете, были тщательно проанализированы причины выхода недобро-А. И. Безручко рассказал о конкретных мерах по улучшению качества изде-

Главная забота строителей - строить добротно, качественно. Перестройка, о которой мы говорим, должна идти еще быстрее, происходить каждый день, в сердце каждого из нас. К этому призы-

ЛЕНИН. Дорогое сердну вает нас разменому году каждого советского че- Ведь к двухтысячному году советская

торский дух съезда. Не уси- мул бережливости не тольпремиальных. а прежде всего та же ра-

> мунистический посвященный дню рождения В. И. Ленина. Заранее под готовились к «красной суб боте», отремонтировали, пупятственно двигаться по раприбыло кирпичной клад каменщики, в полтора раза перекрыли норму, приблизив срок пуска важного объекта.

дачей — все это отличает ра. Мы, коммунисты, вер-коллектив Ю, И. Шашмурипролетарского интернационализма. Перед днем рождения Ильича вспомнилось мне ной роще. Как говорится, еще одно событие, связанное с его именем. В пятивого микрорайона. Особые строить Дворец культуры и требования предъявляются науки в Польше, которому объектов соцкультбыта, жи-лья. Как известно, с ныне-мной из Первоуральска в Варшаве работали прораб четвертого управления тре- из второго управления Б. Я. ста Уралтяжтрубстрой будут выдавать гарантийные ны, он — шофер, она — Радостно сознавать, как ве которой тридцать помного для этого делается сланцев из Советского Сов коллективе. В апреле на юза, двенадцать поляков. Дружно, с полным взаимопониманием трудились и работу выполнили с отличным качеством. За это меня наградили орденом и медалью Польской народзаводе железобетонных из-делий и конструкций. Глав-ный инженер предприятия орденом «Знак Почета». Советский строитель, где бы он ни трудился, остается прежде всего созидателем, человеком гуманной профессии. Человеком, верным ленинским заветам.

В. ПОЛИТИКОВ, Герой Социалистического Труда, кавалер орденов Ленина, «Знак почета», почетный гражде нин Первоуральска.

Отстающих не было

День 19 апреля стал для кузинцев настоящим праздником труда: около тысячи двухсот жителей поселка вышли на ленинский коммунистический субботник. Большинство трудилось на рабочих местах.

Они отремонтировали две дрезины, две секции тепловоза, собрали и отгрузили пять тонн металлолома, оборудовали технический кабинет, участвовали в строительстве жилого дома, наводили порядок на улицах поселка.

Лучшие бригады железнодорожников, возглавляемые машинистами тепловозов Л. Ф. Зыряновым и Н. А. Кочевым, провели два эста-фетных поезда. Им помога-ли А. Г. Верещагин, Ю. Н. Колясников. На сэкономленном топливе работали в субботник машинист П. Ф. Малышев и его помощник Б. М. Чудинов, комсомольско-молодежные бригады в составе А. И. Морозова— О. В. Безбородова, В. М. Бойко-Ю. М. Кинева. тырнадцать человек отчислили стоимость поездки в фонд двенадцатой пятилет-

Н. НЕДОРОСТОВА, инспектор отдела кадров Кузинской дистанции сигнализации связи.

и наш вклад

Накануне субботника мы, ветераны войны и труда поселка Билимбай, обратились к директору завода термоизоляционных материалов В. Ф. Науменко с предложением поработать в этот день вместе с заводчанами. Василий Федорович одобрил наше решение. В восемь утра Н. В. Тимченко, Г. И. Шумихин, М. А. Карпова, М. А. Карпова М. И. Килунина и еще двадцать девять ветеранов взялись за дело. Мы упаковы-вали готовую продукцию.

Недалеко механики А. А Оглобина вели капитальный ремонт оборудования на участке по производству плит повышенной жесткости. Сантехники продолжили строительство новой котельной. В день безвозмездного труда заработали и перечислили в фонд пятилетки 250 рублей.

А. СКОРЫНИН, ветеран труда.

Весенние заботы

Тепличный комбинат совхоза «Первоуральский» в коммунистического субботника стал гораздо многолюднее. Сюда приехали рабочие Северского камнещеоеночного завода рок человек во главе с С. Е. Ведерниковым без промедления взялись за перекопку грунта, пикировку рассады. А рядом трудились сотрудники Первоуральского отделения Госбанка. Сто совхозных тружеников поработали на тепличном комбинате.

Бригада центральной лаборатории Новотрубного завода сортировала картофель в шайтанском отделении, а представители рудоуправления готовили картофель к посевной на центральной усадьбе.

В. ШИЛОВСКИХ, диспетчер совхоза «Первоуральский».

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 22 апреля 1986 г., № 79 /

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД

BCE HAMEYEHHOE

Над проходной динасово- ми из первых внесли свой счет пятилетки особенная, рез минуту-другую брусок Барановская, А. А. Кишенец нев перевыполнил норму в ритмично.

ную смену носцы П. В. Сорокодумов, ботник, ра В. Д. Коротковой, —одни- помнит, что эта смена в бачева работа спорится. Че-

ем. Здесь же ветераны про- готовил дополнительно пять в предыдущие годы. и другие. Все они на заслу- полтора раза, среди луч- А в ремонтно-строитель- более пятидесяти лет назадженном отдыхе, но в дни ших Т. А. и Н. И. Саксины, ном цехе в этот час столя- Сейчас И. М. Горбунов засубботников обязательно Е. Р. Половникова, Г. А. Ас- ры Б. М. Басов, А. К. Сер- нят очень ответственным приходят потрудиться. тафеева. Как сказала стар- геев, В. И. Черепанов изго- делом — подготовкой мотрудится на коксовом уча- рабочем собрании обсужда- правлена на экспорт стке в этот день—ордено- ли, как лучше провести суб- Польшу и Финляндию. кавалер ордена

го завода красочно оформ вклад в общее дело. Нема- Ленинская». И вот резуль приобретает нужную форленный плакат «Все—на ком- ло на участке тех, кто лич- тат: средств, поступивших в му. Рядом с опытными товамунистический субботник!», ные праздничные смены за- фонд пятилетки с участка рищами Сергей Лаптев. В 19 апреля люди шли на ра- кончил с перевыполнени- нынче — около 500 рублей, его трудовой биографии ныботу с особым настроени- ем. Так X. Ю. Хасанов из- — значительно больше, чем нешний субботник—один из Ceизводства коммунисты М.С. тонн стеклодинасовых изде- годня бригада мастера В. Д. Михайловича Горбунова суб-Сучкова, М. П. Зыков, Т. И. лий, бегунщик П. А. Греб. Коротковой работает тоже ботников было немало. Ведь

На многих участках пред- ший мастер Л. П. Медведе- тавливают ящики для теплоприятия—непрерывный про- ва, в бригадах практически вкладышей и огнеупорных цесс, поэтому люди начали все показали хорошую вы- изделий. Сегодняшнее за- ность нынешнего субботни-отрабатывать дополнитель- работку. Вот лишь один дание коллектива — со- ка: он проходит на преддополнитель- работку. Вот лишь один дание коллектива — со- ка: он проходит на пред-задолго до факт, характеризующий на- брать 80 штук. В этих приятии на сэкономленных «красной субботы». Те, кто строй коллектива, Когда на ящиках продукция будет от- топливе и на экспорт — в В конце

А. А. Гущина, а вместе с Трудового Красного Знаме- проходит участок лесопиле- ки динасовцы леречислили ними А. Н. Абрамова, Х. Ю. ни А. А. Гущина сказала ния. Под руководством ма- свыше четырех тысяч руб- Хасанов из бригады масте- так: «Пусть каждый из нас стера коммуниста В. И. Гор- лей.

первых. А в жизни Ивана он пришел на динасовый А в ремонтно-строитель более пятидесяти лет назад. дели стального литья.

Примечательная особенрабочего дня из штаба по его проведению Перед сборкой заготовка сообщили: в фонд пятилет

Д. СТРОВСКИЙ.

— ■ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ХРОМПИК»

как всегда, организованно

ляя с знаменательным со- Образцово лее 1300 человек. Сотрудблагоустройством придомо- годаря

ставшие символом праздни- го отделения ремонтно-ме- вил 1250 барабанов высоко- алах. Слово сдержали. ка труда. Их прикалывали на ханического цеха. Изготов- го качества. Обе бригады проходных предприятия чле- лено 1276 барабанов, каче- произвели товарной про- ной субботы» хромпиковць ны штаба по проведению ство которых строгие конт- дукции на 4384 рубля. Зна- занимались производствою «красной субботы», поздрав- ролеры признали отличным. чительные средства постуляя с знаменательным со-Образцово потрудились пят в фонд XII пятилетки. бытием. Приподнятое бригадир В. М. Казаков, за-Во всех цехах объедине-праздничное настроение со-вальцовщики-резчики Т. Г. ния прошли митинги, на коздавал духовой оркестр. Нурмышева, И. Н. Кашфул-торых руководители цехов Затем оркестранты направилина, Н. И. Лисовенко и призвали показать наивыслись в поселок, где благо-Т. Ф. Сметанина. Двумя не-шую производительность устройством занимались бо- делями раньше в счет Все- труда. Она была достигнусоюзного субботника пора- та. самоотверженному довых Всего в субботнике уча- ньшина,

На рабочих халатах, сле- ствовало 4402 хромпиковца, резчиков Е. А. Бушмановой, ка, брали обязательство потрудились пят в фонд XII пятилетки.

Во всех цехах объедине- пустить

ники аппарата управления ботала еще одна бригада Трудящиеся восьмого це-наводят порядок в парке, а этого отделения, где мас- ха, первыми на «Хромпике» Трудящиеся восьмого цежители поселка занимаются тером В. Н. Теребина. Бла- поддержавшие почин перепредприятий провых территорий и дворов, труду бригадира В. Ф. Ко- мышленных центров стразавальцовщиков- ны о проведении субботни-

цовках участников ленинско- В ночную смену ударно А. Н. Ильиной, Н. Т. Батако- день праздника труда рабого коммунистического суб- поработала бригада масте- вой, Н. Г. Ларионовой и тать на сэкономленных теп-ботника алеют гвоздики, ра Р. И. Григорян из тарно- других коллектив изгото- лоэнергоресурсах и матери-

Как всегда, в день «крас товарной про- ной субботы» хромпиковцы товаров народного потребления. Планировалось вы «бордосской сме си», средства для борьбы с вредителями садов и огородов, более полутонны.

> Всего в фонд пятилетки предприятия петруженики речислят 1400 рублей.

А ФИЛАТОВА, редактор многотиражной газеты «Хромпиковец».

■ ЗАВОД ПО РЕМОНТУ ГОРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

РИТМЕ ТРУДОВОГО МАРША

боты» — передадут эстафету звукам трудового дня. Столяр Владимир Василье-

ного спутника «красной суб- ремся сделать дополнитель- ты, когда заводской фото- го комитета С.

рочным участкам, свароч- лидеров «красной субботы» числе первых. И когда чали?» И вот уже вьется из- сборочных работ Анатолий называться лучшим моло- стического под резца светлая стружка. Васильевич Рябышев и Ми- дым рабочим по профес- труду. На субботник бригада вы- хаил Петрович Шуринов од- сии. шла в меньшем составе, но ним из первых на своем Праздник труда чувству- тил продукции на семь ты вместо четырех кухонных скому соревнованию, под- ректор предприятия В. В. тилетки. наборов были готовы шесть, нять производительность Солодовников, главный ин-

Еще момент, и звуки тру- бригада доложила в штаб труда на двадцать с лиш- женер А.

задание попросила не сни- участке бросили вызов со- ется на каждом рабочем сяч рублей, тысяча рублей жать. И через час, когда перникам по социалистиче- месте. Спецовки надели ди- перечислена в фонд XII пя-

дового марша — непремен- ленинского субботника: бе- ним процентов. А в мину- председатель профсоюзноно десять комплектов. граф спешил снять для пра- Секретарь партбюро В. Н. 19 апреля к станкам, сбо- здничного выпуска газеты Ельцов пришел на завод в граф спешил снять для пра- Секретарь партбюро В. Н. вич Павлов, возглавляющий ным аппаратам встала по- с первого механосборочно- проходную хлынул друж-бригаду по изготовлению ловина тружеников завода го, на третьем участке ный людской поток, он по-товаров народного потреб- по ремонту горного обору- электросварщик Фарид Сит- желал родному коллективу ления, весело говорит: «На- дования. Слесари механо- диков подтвердил право показать образец коммуниотношения

Коллектив завода выпус-

Л. МИЛЯВСКАЯ.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА

прикалывали

наглядная агитация. Панченко рассчазывает по творческий процесс в раз- лись над ворохами белых дцатой пятилетки.

ловине седьмого уже све- рыв. Она же закончит се- которым соседствует рас- Заранее договорились: вытились окна в корпусах, на- годня передачи и скажет, кройный. Здесь трудятся и полним задание на 130 прополняющихся привычным что за два дня субботника ветераны Н. Ф. Изосимова, центов. Т. Шмелева, Т. Фиогулом машин. Праздник тру- — 12 и 19 апреля — 880 А. К. Целовальникова. Стар- нова, Г. И. Шаляпина такой да начинался в проходной, работников, в том числе 30 ший мастер В. М. Некрасо- темп набрали сразу. Кстати где комсомольцы, поздрав- ветеранов, выпустили одеж- ва, отработав безвозмездно квартальный план бригада всем ды на 60 тысяч рублей. А 12 апреля, пришла и сегод- выполнила на 101,8 проценкрасные гвоздики. Занимая пока мы вместе проходим ня. рабочие места, люди не по цехам, где ощущается Швейный цех, на потоке — Мы помним слова Ми-медленно приступали к де- спокойная сосредоточен- — темная шерстяная ткань, хаила Сергеевича Горбаче-лу, настраиваясь выполнить ность, дух сотрудничества, превращающаяся к концу ва о том, что надо повывосьмичасовое задание за желание вывести коллектив потока в школьные платья шать качество продукции, семь часов, как призвал фабрики в передовые и, на- для девочек. Другая брига- качество своей работы, — штаб субботника и призы- конец, удовлетворенность да шьет разноцветные жен- сказала В. И. Романова. — вала сейчас со стен цехов ходом работы. Склонились ские платья. А вот здесь, в Так мы и решили на бринад чертежами специалисты длинной солнечной комна- гадном собрании трудиться Секретарь партбюро Т. А. экспериментального цеха — те, где юные лица склони- на протяжении всей двенарадио об истоках Великого гаре. Контрольно - измери- оборок и кружев, комсо-

Рабочий день на швейной почина, о том, что дает тельные станки плавно раз- мольско-молодежный

фабрике начинается в семь стране и каждому из нас матывают рулоны тканей в лектив В. И. Романовой часов, но 19 апреля в по- единодушный трудовой по- подготовительном цехе, с швет школьные фартуки.

А, КИПРИЯНОВА.

сообщают РАБКОРЫ

честь активных

Рано утром 19 апреля «молнии» на Новоуткинском заводе «Искра» поздравляли тех, кто ударно потрудился в честь субботника в ночную смену. Среди передовиков — коллектив сборки старшего мастера П. И. Корепанова из цеха № 4, который меньшим составом выполнил сменное задание - собрал 65 сварочных аппаратов, бригада Ф. Гривачева из этого же цеха перевыполнила задание по выпуску сварочных шовных машин.

Не оставил никого равнодушным фотомонтаж о том, как трудились новоуткинцы в ночную смену. Фотографии рассказали о лучших бригадах Е. Д. Головановой из цеха № 1 и А. П. Савельева из цеха № 5.

Они расходились по домам, а на смену им лришли другие, чтобы поработать также производительно. Тружеников встречала музыка. Пионеры школы № 26 у заводской проходной приветствовали участников ленинкоммунистического субботника и прикалывали им на грудь красные гвоздики.

Более двух тысяч машиностроителей приняли участие в субботнике. производили продукцию, другие были заняты на уборке территории, третьи собирали металлолом. В бригадах у станков трудилось около 40 инженернотехнических работников, принимая непосредственное участие в выпуске продукции. Каждый работал с подъемом. Коллектив справился намеченными обязательствами: выпустил продукции на 50 тысяч рублей, перечислив в фонд пятилетки три половиной тысячи

> А. КОЛОМИЕЦ, председатель профкома завода.

Почин бурильщика

По традиции ленинский коммунистический субботник в рудоуправлении начался с митингов, на которых выступили передовые рабочие, руководители участков, цехов.

3a шесть часов выполнить восьмичасовую норму — с такой инициативой выступил бурильщик скважин Валерий Владимирович Хайбулин. Свое задание он выполнил на 136 процентов. Почину передовика последовали все горняки.

Комсомольско - молодежая бригада водителей БелАЗов под руководством С. А. Шутова по-ударному работала на вывозке вскрышных пород из карьработала вывозке ера. Во главе с директором В. С. Черданцевым группа ветеранов труда, среди ко-торых Виктор Филиппович Козлов, Варвара Федоровна Козина, занималась благо. устройством железнодорожного цеха. Секретарь комсомольской организации Александр Игнатов с груп-пой комсомольцев убрали территорию детского сада

Всего в день безвозмездного труда отработало 1646 человек, из них 1438 трудящихся рудоуправления, 200 учеников школы № 20. О лучших коллективах, отработавших с наивысшим подъемом, информировали «молнии», фотогазета, стенная газета «За руду». В фонд XII пятилетки перечислили 2015 рублей.

Л. ПОДРАБИНОК,

нештатны корреспондент

СВЕРЯЯ ЖИЗНЬ И ТРУД ПО ИЛЬИЧУ **— ЗАОЧНОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ**

КАВАЛЕР ОРДЕНА ЛЕНИНА

НАДЕЖНЫЙ ПРИЧАЛ

Он вышел из дома, когда над городом рождался новый день. Свежий ветер играл тоненькими ветками деревьев. В этот тихий час он шел к заводу. Четверть века трудится здесь, в производственном объединении «Хромпик» Евгений Михайлович Секираж. И никогда судьбы себе иной не желал.

Увидев его, пожилая вахтерша с укоризной покачала головой:

Что, милый, опять не спится? До смены-то еще сколько!

Михайлович Евгений развел руками, дескать, что поделаешь. Не объяснять же, что в цехе ведется реконструкция одной из печей, что нужно посмотреть, как движется дело. Да и пятому цеху надо вовремя дать четыре загрузки монохроматных растворов. Дела у них сейчас пошли на поправку, но успокаиваться еще рано.

Этот обычный, ничем не примечательный с виду день бригадир аппапроизводства ратчиков хромовых соединений Евгений Михайлович Сеначал напрякираж женной работой. Собственно, участнику реконструкции по-иному и не должны мыслиться производственные будни. Требования перестройки, ускорения диктуют и новый стиль производственных отношений. Знакомя меня с Секиражем, секретарь парторганизации цеха С. И. Цыбулевский представил его коротко:

- Мастер - золотые руки. С людьми работать умеет. И дело знает до тонкостей.

Евгению Михайловичу под пятьдесят, но возраста в нем не чувствуется. Достиг он того профессионального мастерства, когда самая сложная работа получается как бы сама собой, легко, просто.

...Возмужавшим, после армии, Евгений приехал на завод. Еще на службе он четко осознал и почувствовал, что значит отвечать за судьбу людей. Был секретарем комсомольской организации пограничной заста вы, затем после кратких курсов, помощником заместителя начальника заставы по политчасти. июньский день 1961 года, когда принимали молодого пограничника в члены КПСС, он запомнил на всю жизнь.

Опыт и мастерство на заводе пришли к нему не сразу. Евгений старался не пропустить ни одного совета своего наставника Мизбахова, пытливо выспрашивал, если что-то было неясным. Через месяц он начал работать самостоятельно. Начинал в первом цехе слесаремремонтником. Хотелось в совершенстве узнать оборудование, весь процесс производства. И в дальнейшем, по словам Е. М.

Секиража, когда стал работать аппаратчиком, это ему здорово помог-

Не скроем, труд совреаппаратчика менного универсален. Требует глубоких знаний технологии, высоких профессиональных навыков, индивидуального мастерства. Конечно, передовик передовику рознь. У одного хоть и дело в руках горит, но люди знают: работает на себя. А ведь новатор другого склада -талантом своим не скупится. Таков Евгений Михайлович. Что бы ни делал, старается не для себя—для коллектива. Заботится не только о производственных успехах, но и об улучшении условий труда людей, не забудет в разговоре узнать, как в семье дела.

Он — рационализатор. Однако от него не услышишь: «Я изобрел.., я организовнедрил.., вал». Зато никогда не забывает и всегда подчеркивает заслуги товарищей в своих успехах. отмечает Всегда Именно так он рассказывал о внедрении предложения, направленного на снижение расхода электроэнергии на мельнице мокрого помола. Это новшество позволило значительно повысить экономичность процесса.

Сам творчески подходит к делу и от других требует того же. В бригаде один из самых богатых лицевых счетов экономии и бережливости. Нынче подано два рацпредложения с экономическим эффектом 350 рублей. Именно к Е. М. Секиражу обращаются рабочие со своими новаторскими мыслями: помочь оформить новшество, внедрить его.

В его бригаде здоровый, творчески активный микроклимат. И в этом тоже немалая заслуга Михайловича. Евгения Даже на больничном не сидится ему дома. Однажды, рассказывают, крепко захворал и все равно каждый день приходил в цех, советом старался пособить товари-щам. Такой он человек. щам. И в работе своей опирается на таких же, даровитых, умелых мастеров:

Евгений Коммунист Евгений Михайлович Секираж за многолетний и честный труд удостоен орденов Ленина и Знак Почета. Дорогие сердцу награды. Достойные человека богатой и щелрой судьбы.

С. ПОТАПОВ.

«УСКОРЕНИЕ: ТВОЙ ВКЛАД, КОММУНИСТ» ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЕРЕД

публичных выступлений Вла- И его поступок вызвал у личной димир Ильич Ленин указы- многих рабочих потреб- стью, настойчивостью. Навал, обращаясь через годы ность последовать примеру. в наше время, что дорога Бригадир механической мак коммунизму лежит через самоотверженный, высокопроизводительный труд, через инициативу и беспокойєтво каждого члена партии. Прочитал в городской газе-Работа — самая важная

те письмо коммуниста В. В. Хороших и подумал, хоть и не впервой заводим мы речь об авангардной роли партийцев, сейчас особенно важно донести до сердца каждого человека великие ленинские идеи, поддержанные и развитые КПСС. Без этого трудно рассчитывать на ускорение, которое приблизит нашу страну коммунизму-светлой меч-В нашей жизни много

добрых всходов, которые при бережном к ним отношении разовьются в зрелый, богатый колос. В нун XXVII съезда КПСС прошла по пятому цеху Новотрубного завода молва о том, что вальцовщик Иван Федотов, выполнив сменную норму на сто двадцать процентов, перечислил весь дневной заработок в Советский фонд мира. Человек скромный и немногословный, он, не дожидаясь присердца сделал то, что под-

стерской Т. Титова, токарь В. Бабушкин, другие коммунисты и беспартийные отдают для укрепления мира деньги, заработанные честной и нелегкой работой.

сфера человеческой жизни. Тот, кто это понял, не забывает: голова, чтобы думать, руки, чтобы делать. партгруппу возглавляет электрик стана «160» Василий Иванович Рогозин. Прекрасный специалист, постоянно набирающийся знаний, интересующийся опытом других, он ни разу не подвел коллектив. Но достаточно ли для коммуниста показать личный пример? Рогозин считает, нет. здесь я с ним вполне солидарен. Ведь рядом с передовиками, орденоносцами работают и такие, кто больше положенного пальцем не шевельнет. Есть ленивые, пропульщики. Что-то не очень увлек их добрый пример. А ведь терпеть их значит потворствовать. Наказать общественным осуждением, рублем — тоже не всегда правомерно.

Думаю так: коммунист зывов, просто от чистого должен научиться будить в окружающих совесть. Как?

заинтересованноконец, правдивым, проник-Вспомновенным словом. ните, когда вы в своей бригаде, на партийном собрании говорили не по бумажке, чтобы у провинившихся от ваших мыслей лица горели, а у единомышленников сил прибавлялось. Бюпустыми рократическими, часто бывают наши речи. И этом тоже беда.

опыту По собственному (а он у меня немалый четверть века на заводе и почти двадцать лет в партии) знаю, как влияет на людей неподкупный, искренний интерес к их жизни. Бывает, подойдешь к новичку с ободряющей улыбкой, расспросами да помощью, он тебя еще и по имени запомнил, а уже понимает, что не одинок в цечто люди здесь внимательные, заботливые. Так и у молодого появляется ответное желание поскорее полезным стать.

Олега Люкшина я сразу приметил: стрательным показал себя паренек, а вот уверенности явно не хватало. Со стороны все в человеке не разглядишь. Решил познакомиться поближе. И тогда раскрылось в подчто могли бы не заметить.

Позиция у Люкшина партийная: трудностей не сторонится, правду сказать не боится, общественные дела лишней ношей не считает. С радостью написал Олегу рекомендацию.

Сегодня, может быть, более, чем когда-либо мы ощущаем, как нелегка дорога, на которую вывел нас ленинский гений. Каких усилий партии и народа стоит борьба за честное отношение к своему делу, за подход государственный каждого человека к производству, ко всему, что нас ускорение. 38 Какие же мы рядовые партии Ленина, если останемся на обочине, удовлетворяясь тем, что сами справляемся с заданием, не гоним брак, не нарушаем дисциплину, если спокойно отмахнемся: не в моей, дескать, бригаде или партгруппе творятся беспорядки. Нас касается все. Только при такой позиции каждого коммуниста продвижение возможно вперед, ускорение, которое приблизит советское общество к цели, намеченной Ильичем.

В. РЯБКОВ. вальцовщик цеха № 5 Новотрубного завода, кавалер ордена Трудовой Славы II и III степеней.



комната школе-интернате начала дей-ствовать в год 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина, Активно участвуют все ребята в сборе материалов, оформлении новых экспозиций. К нынешним ленинским дням шестиклассники оформили экспозицию «Соратники Вла-димира Ильича Ленина», где собраны фотографии, воспоминания, документы о С. М. Кнрове, Я. М. Свердлове, Н. К. Крупской, Ф. Э. Дзержинском», «XXVII съезд и его решения» — так на-зывается стенд, сделанный восьмиклассниками.

заветная комната ШКОЛЫ - ИНТЕРНАТА В этом году пионерскому лами. Каждый последний тряду пятого класса при- вторник месяца собираются отряду пятого класса присвоено имя легендарного

разведчика, нашего земляка Н. И. Кузнецова. Присвоению отряду этого имени несколько предшествовало лет. Ребята собирали материал о жизни и подвиге разведчика, ездили на ро-дину героя — в город Талицу, побывали в музее. и годы Великой Отечественоттуда привезли немало интересных документов. Итогом поисковой работы пятиклассников стала экспозиция «Наш земляк — Н. И. две предыдущие, будет от- продолжается. Шестикласскрыта в Ленинской комна- ники, которые им занимаих пять человек, знакомят школьников встретиться

в Ленинской комнате: ктото на экскурсию, кто-то почитать книги о Ленине или познакомиться с работами Ильича, которые также со-

браны здесь. Ленинская комната стала местом встреч школьников с интересными людьми. ной войны в старом здании бывшей десятой школы размещался госпиталь. Ребята познакомились с некоторыми людьми, которые рабо-Кузнецов», которая, как и тали в нем в те дни. Поиск те в день рождения вождя. ются, оформят об этом но-Ребята - экскурсоводы, а вый стенд. Есть задумка у воспитанников школы-ин- лауреатами Ленинской претерната со всеми материа- мии и премии Ленинского

комсомола - нашими горо-

Проходят в Ленинской комнате и более торжест-венные события. Самых маленьких здесь принимают в октябрята, прикалывая на грудь звездочку с изображением Ильича. Старшеклассники проводят в комнате комсомольские собрания.

волнующим событием в эти апрельские дни становится прием учащихся в пионеры. Нынче красные галстуки заалеют на груди самых достойных. Более десяти ребят станут членами великой организации, носящей славное имя вождя. Среди них третьеклассники Ната-ша Сазанова, Женя Гафуг-динов, Катя Мазунина.

Н. САВИНСКАЯ. **На снимке:** экскурсовод шестиклассница Лада Альмукаева знакомит ребят с экспозициями Ленинской комнаты.

Фото Г. Синицына.

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 22 апреля 1986 г., № 79

Ширится почин северских металлургов «Трудовой и общественной дисциплине гарантию коллектива» на Новотрубном заводе. В седьмом цехе эту инициативу нынче поддержали восемьдесят бригад -1506 человек. 72 коллектива слово держат твердо, у них нет нарушений. По итогам прошлого года повышенное вознаграждение получило девятнадцать

Четвертый год поддерживает звание

«Коллектив высокой дисциплины труда» бригада участка отделки и сдачи труб исполняющего обязанности мастера Никифорова. За первый квартал задание по выпуску товарной продукции выполнено на 101,2 процента, дополнительно сдано 7530 метров труб, при хорошем качестве. На лицевом счету экономии 1153 рубля.

Л. ЕРЕМЕЕВА. нештатный корреспондент.



НАВСТРЕЧУ 52-Й ЭСТАФЕТЕ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

МИКРОРАЙОНАМ -КРАСОТУ И УЮТ

Декадник чистоты и благоустройства жители жилищно-эксплуатационного участка № 18 в Корабельной роще начали одними из первых в городе. Начальник участка Вера Ивановна Змеева дала задание активу домов, позаботилась обеспечить всех инструментом. Дружно закипела работа,

Н. И. Малышев — пенсионер, постоянный участник субботников, вторников чистоты, по-хозяйски наводит порядок во дворе дома № 46 по улице Трубников (на снимке). После работы занялись уборкой маляр четвертого стройуправления треста Уралтяжтрубстрой Раиса Ибатова и повар детского комбината № 41 Алевтина Исламова (на снимке).

В благоустройстве придомовых территорий активно принимают участие и жители других микрорайонов.

молодость плюс

В эти погожие весенние машины рудника В. Дьяч- В ближайшее время со-торая состоится 3 мая, дни на стадионе динасово- ков, газосварщик В. Остря- стоятся первые прикидки. кросс Победы, стартующий го завода постоянно идут ков, работница отдела тех- По ним и будут определены нынче 8 мая. тренировки спортсменов — ники безопасности Н. Ко- окончательно участники го- В пятницу кандидаты участников эстафеты на лотилина, капитан команды родской эстафеты. А впе- сборную заводскую коман-приз газеты «Под знаменем начальник отдельной лабо- реди легкоатлетов ждут ду были приглашены на Ленина». 25 человек сейчас ратории автоматизации и предварительные старты, прием к директору предвежнице заводчан. В ос-механизации А. Вирачев, которые станут серьезным приятия Е. М. Гришпуну. В в команде заводчан. В ос-механизации А. Бирачев, которые станут серьезным приятия С. М. Гришпуну. В новном по сравнению с другие. На них равняются экзаменом команды на беседе спортсмены расска-прошлогодним ее состав новички Н. Отт, О. Жукова, сплоченность, выносливость, зали о своих планах, о том, остался прежним. На вете- И. Коротун, А. Латфулин. волю к победе. Это тради-как идут тренировки. В. НАУМКИН, ранов наша основная на-Спортсмены распределены ционная эстафета на приз В. НАУМКИН, дежда. Это механик цеха по этапам, каждый ведет своей заводской стенной инструктор физкультуры № 1 А. Тагильцев, водитель тренировки по плану.

газеты «Огнеупорщик», ко-

динасового заавода.

ЧЕЛОВЕК. АВТОМОБИЛЬ. ДОРОГА

подросток на мопеде

С наступлением теплых ном виде управляя маши-дней на улицах города воз- ной ГАЗ-52, наехал на 13-росла интенсивность дви- летнего Диму Шанаурина. жения автотранспорта. Мно- Эти случаи должны стать го подростков катается на серьезным предупреждением подростков катастся на сервелным предупреждением мопедах. Не зная правил для водителей и пешеходов, дорожного движения, они Работники госавтоинспекции зачастую становятся виновение раз напоминают, что никами дорожно-транспорт- Правила дорожного движениками дорожно-транспорт- правила дорожного движеных происшествий. Ученик иня разрешают управление школы № 2 Р. Мустафин мопедом и мотовелоси-катался по улице Комсомо- педом только с 13-льской. Не имея практиче- летнего возраста. Необского навыка вождения, ходимо и в школах на столкнулся с машиной, по- занятиях по программе Пралучил травму.

туация создается по вине на темы «Движение веловрослых. Так, трехлетний сипедиста», «Где можно иг-Артем Францкевич, оставрать», «Пассажир и пещеленный без присмотра рокод», которые помогают задителями, выбежал на прокрепить «азбуку безопасиоважую часть дороги перед сти» в сознании каждого близко идущим автобусом ребенка, воспитать в нем и был сбит. Недалеко до чувство ответственности не беды, когда за руль садит- только за свою, но и за ся водитель в нетрезвом жизнь товарища, взрослого. ся водитель в нетрезвом состоянии. В поселке Кузино А. А. Григорьев, в пья-

ДЕТСКОМ

вом клубе «Буратино» про-

веден вечер, посвященный

даватель школы № 26 Ве-

евна Лапшина сделала об-

карь школы Нина Никола- ву!

В Новоуткинском дворо- монавтах.

учил травму.
Вил дорожного движения
Зачастую аварийная си- особое винмание обратить

Е. ЛАРИОНОВ, инспектор ГАИ.

Интересно прошел кон-

курс рисунков о космосе.

— Нади Казариной, Феди

3. ПОПОВА.

КЛУБЕ

ФИНАЛ



считается в стране одним янная нацеленность на гол из центров развития хок- знаменитого Н. Дуракова. кея с мячом.

Многие хоккеисты оставили большой спорт, но поддерживают форму, участвуют в дружеских матчах.

Почти ежегодно встречаются на ледовой площадке свердловские и первоуральские ветераны. Нынешняя весна не стала исключением. Бывшие армейцы в мар- ков, те и апреле нанесли два визита в наш город. Первая игра носила, можно сказать, разведывательный характер — соперники выступили далеко не лучшими составами. Тем не менее гости оказались более удач-

И вот - повторный поединок во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ. Вновь тон задавали свердповчане. Разница в счете ротах В. Замараева, четкие ветеранов «Уральского действия в обороне Ю. Ко-трубника» мастер спорта роткова, активность полуза-Г. Дубов.

ливыми—16:9.

Средний Урал по праву щитника В. Хардина, посто-

Хозяева, постоянно находившиеся в роли догоняю щих, незадолго до финального свистка выравняли положение и в дальнейшем сумели его сохранить—нитативностью: у нас-Н. Ко ханов, забивший пять гостей — А. Хайду трижды поразивший цель. А лучшими игроками матча были признаны заслуженный мастер спорта Н. Дураков и наш Ю. Макеев.

Свердловчане пригласили первоуральцев к себе: до конца месяца должна состояться еще одна товарищеская встреча.

С. ПАГНУЕВ. На снимке А. Колдаева: даже в минуты короткого достигала даже пяти мячей. отдыха между выходами на Перевес армейцам обеспе- лед хоккеисты живут игрой; чивала надежная игра в во- на переднем плане капитан

зор книг о космосе и коспедагог-организатор. СПОРТ

Дню космонавтики. Препо- Отмечены лучшие рисунчи

ра Константиновна Введен- Шумного, Юли Мирианаш-

ская рассказала о космосе, вилли, других. Проведены

первом летчике-космонавте игры, пляски и аттракцио-Ю. А. Гагарине, библиоте- ны. Вечер удался на сла-

В Доме спорта «Строитель» прошли финальные соревнования по настольному теннису, в котором участвовали 15 команд — представительниц коллективов треста Уралтяжтрубстрой и субподрядных организаций. 75 человек состязались в упорной борьбе за лично-командное первенство. Чемпионами стали работница завода железобетонных изделий и конструкций Р. Герасимова и О. Мотовилов из второго стройуправления.

Среди команд места распределились следующим образом: на первом месте спортсмены завода ЖБИнК, второе место у команды из четвертого строительного управления, третье место заняли теннисисты управления треста Угалстальконструкция. Чемпионам вручены памятные призы, командам-призерам - почетные грамоты.

г. зырянова, инструктор физкультуры треста Уралтяжтрубстрой.

На все руки мастерицы

«А пу-ка, девушки!» — связано с их учебой, изтак назывался традицион бранной профессией. пый весенний конкурс, про- Девушки приняли также веденный во Дворце культуры и техники Новотрубою щенной истории города, в туры и техники Новотрубно- щенной истории города, го завода, в котором при- конкурсе причесок и кулиняли участие лучшие учанарных изделий. щиеся шестого профтехучи- г. ЖЕЛТОБРЮХОВА. лища — будущие кранов-

іцицы. Первое задание было Редактор С. И. ЛЕКАНОВ

УЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

8.35, 9.35 Природо-

гости.

8.55 Новые изделия техники. Вакуумные выключатели. Научно-популярный фильм.

9.05, 12.40 Французский язык. 1-й год обучения.

9.55 «Геометрия для малышей». «Угол для непослушных детей». Научно популярный фильм.

10.05 Учащимся СПТУ. Эсте

фильм.

Учащимся СПТУ. Эстетическое воспитание. Нормы коммунистической морали.

10.35. 11.40, Вотаника. 5-й класс. Цветки и плоды.

10.55 «Разведка идет на север». Научно-попутароных фильм

«Разведна идет на север». Научно-популярный фильм, «Шахматная школа», История. 8-й нласс. Начало революционной деятельности В. И. 12.35 Ленина. «Телемеханика в народном хозяйстве». Научно - популярный фильм. В. Полевой. «Повесть о настоящем человеке».

фильм.
В. Полевой. «Повесть) настоящем человеке». «Твоя ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Задачи союзов моло-

лежи». Людвиг ван Бетховен.

14.20 Людвиг ван Бетховен. Передача 1-я. СРЕДА. 23
8.35, 9.35 Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. Алгоритмы из курса

физики.

9.05 Немецкий язык. 1-й 12.10 год обучения
10.05 Учащимея СПТУ. Астрономия, Галактики.
10.35, 11.40 История, 9-й

ждасс. Курс — на кол-пентивизацию.

телевидения вторник. 22 — природоведение. 2-й класс. Весение гости. Новые при в пр

12.10 К. Симонов. «Третии адъютант».

12.55 Немецкий язык. 1-й год обучения.

13.25 «Электроника и мы».

13.55 Этика и психология семейной жизни. Вослитание детей в семье. Передача 8-я.

питание детей в семье. Передача 8-я,

ЧЕТВЕРТ, 24

8.35, 9.35 Общая биология.
10-й класс. Экологические системы.
9.05, 12.05 Испанский язык.
10.05 Учащимся СПТУ. История. Федеративная
Республика Германии.
10.35, 11.40 Зоология. 7-й
класс. Обезьяны.
11.00 «Утилизация тонсичных отходов предприятий машиностровния». Научно популярный фильм.
11.10 «Мамина школа».
12.35 Научно-поп ул я р н ы е
фильмы «АСУ и кино». «Программные
спедства в АСУ».
14.00 Людвиг ван Бетховен.
Передача 2-я.

Передача 2-я.

ПЯТНИЦА, 25
8.35, 9.35 География. 8-й класс. Закавказский экономический район.
9.05, 13.10 Английский язык, 2-й год обучения.
10.05 Поэзия М. Дудина.
10.35, 11.40 Физика. 8-й класс. Закон сохранения энергии.
11.05 История. Культура и наука в Древнем Риме.

ме. Творчество Кукрыник-сов. Передачи 1-я и

2-я. Театр И. С. Тургенева. Часть 2-я.

n Obbabilekka

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «БИТВА ЗА МОСКВУ» (фильм первый, 1 и 2 серии). Сеансы: 9, 12. 15. 18, 21 час.

12. 15, 18, 21 час. Кинотеатр «Космос». Сегодня «БАГРАТИОН» (2 серии). Сеансы: 9, 12. 15, 18, 21 час. Завтра «БАГРАТИОН» (2 серии). Сеансы: 9, 12 час. «БЕЛАЯ РОЗА БЕССМЕРТИЯ», начало в 15 час. 30 мин. «КОГДА СДАЮТ ТОРМОЗА» (дети не допускаются). Сеансы: 17-15, 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «САМАЯ ОБА-ЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ» Сеансы: 18, 20

Клуб имени В. И. Ленина. «ПРИШЛА И ГОВОРЮ». Сеансы: 18, 20 час. Клуб Трудпоселка, «НЕУДОБНЫЙ ЧЕЛОВЕК». Се-

ансы: 19, 21 час.

KUHOTEATP «KOCMOC»

В кинотеатре «Космос» 22—24 апреля демонстрируется новый цветной двухсерийный фильм. Производство «Грузия - фильм», «Мосфильм».

Приглашаем кинотеатр!



Дорогую ПОПОВУ Александру Петровну поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

Муж, дети, внуки, родственники.

Продается садовый участок за птицефабрикой на Чусовой. Обращаться по тел. 2-69-02,

Меняется однокомнатная квартира 17 кв. м в г. Нижнем Тагиле на равноценную в Первоуральске Обращаться по тел. 2-24-12 после 17 часов.

Меняется однокомнатная квартиру в центре города или в Техгороде. 1-й и 5-й этажи не предлагаться обращаться по тел. 2-75-41 с 19 до 22 часов в субботу и воскресенье в любое времями 20 кв. м на 3-х или 2-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Емлина. 2, кв. 72. после 18 часов.

Меняется комната 16.5

Меняется комната 16.5 остановки «Кондитерский». Кв. м в квартире с соседкой на 3-м этаже в Талице на лю. бую комнату в любом районе города. Обращаться по тел. 2-28-03.

Коллектив автомобильной школы ДОСААФ и ГК ДОСААФ с прискорбием извещают о преждевременной смерти бывшего начальника автомобильной школы ДОСААФ

ИБРАГИМОВА
Амура Гатиятовича
и выражают искреннее соболезнование родным и
близким покойного.

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха № 28 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование Королеву Виктору Ивановичу по поводу смерти его матери

КОРОЛЕВОЙ Антонины Федоровны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623100 Первоуральск, пр. Ильича. 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72 зам редактора 2-14-94, ответственный секретарь 2-52-05 отдел АДРЕС РЕДАКЦИИ: партийной жизни 2-52-83, отдел промышленности 2-53-47, отдел писем 2-52-21, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71 директор сипографии 2-46-55. НС09247 Печать высокая, Объем 1 п. л. Индекс 53825, Заказ 2435. Тираж 35420. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердлоблисполкома. Первоуральск, пр. Ильича. 26-а.